

# 石家庄团市委原副书记王亚丽造假骗官始末大起底—— 傍富商傍官员，一身是假一路升迁

□据《新京报》

身份、年龄、履历、档案均涉嫌造假，石家庄团市委原副书记王亚丽，是如何一路过关斩将，从一名普通的农村女子，一步步升迁至团市委副书记？近日，记者再次赴当地对此进行深入调查。



## 当年提拔她的官员：我也被她骗了

“如果不是太贪心，王亚丽还会升官。”3月1日，石家庄下辖的辛集市市委书记张国亮感慨道。

2003年至2007年，王亚丽曾任鹿泉市经济开发区党委书记，其间，张国亮任该市委书记，专案组进驻石家庄市后，曾多次传讯已调任辛集市市委书记的张国亮。对此，张表示坦然接受调查，我也被她骗了。

3月1日，曾任鹿泉市委书记的张国亮说，若非时任石家庄市委副书记张振江的举荐，他不会任命王亚丽为鹿泉市经济开发区党委书记。此前，2002年8月，王亚丽作为石家庄市委组织部下派的挂职干部，任鹿泉市开发区科技副主任，正科级。下派干部的档案由地级市市委组织部管理，王亚丽在鹿泉挂职

期间，她的档案并未转到鹿泉。张国亮认为，正是这个原因，让鹿泉市错过了对王亚丽档案、履历的审核。

一知情人透露，2007年4月，时任市委宣传部副部长的耿振环、赵贵世，向市委组织部推荐王亚丽出任团市委副书记一职。而耿赵二人在接受调查时称，他们的推荐，是时任石家庄市人大副主任张振江的授意。

## 造假的干部履历：12岁就当药剂师

2003年9月，王亚丽被正式任命为鹿泉经济开发区党委书记，数月后，她的档案转至鹿泉市委组织部。据张国亮回忆，当时鹿泉市委组织部发现王亚丽的档案很乱，年龄、工龄、党龄与履历不符。遂上报给张国亮，张让他们向石家庄市委组织部汇报，但后来不了了之。

记者自石家庄团市委获得的王

亚丽任团市委副书记的简历表显示：生于1978年，1990年成为河北省军区后勤部战士，1990年到1995年在中国人民解放军某医院做药剂师；后成为正定县武装部干部，转业后任石家庄市交通局稽征处人事科副科长；2001年10月任西柏坡纪念馆馆长助理，正科；2002年8月到鹿泉挂职开发区科技副主任，2003年9月任鹿泉市开发区党委书记，2007年4月调任石家庄团市委副书记，并当选石家庄市最年轻的市政协常委。

记者先后到正定县武装部和某部队医院，均查无此人。

“12岁当战士，参加工作这都不稀奇，12岁成为一家大型军队医院的药剂师，这怎么可能……这样的履历怎么能通过各级组织部门的审核？在任命干部时只唯上不唯实，才让王亚丽一路通关。”石家庄一官员认为，组织部长都很难让王的档案通过市委常委会的审核，因为市委领导的大力举荐，其他人为了顺应领导意思就睁一只眼闭一只眼。

据张国亮讲，受王亚丽案牵连，耿振环、赵贵世二人已被双规，已退休的张振江也被党内处分。

## 得到干爹帮助：调入交通局当干部

调查显示，在王亚丽的升迁史中，商人王破盘扮演了至关重要的角色。在很长一段时间里，王亚丽的

身份是王破盘的“干女儿”。

王破盘为石家庄市无极县无极镇正村人，依靠当兵时积累的人脉，王破盘承接了大量部队基建工程。在完成资金原始积累后，他又瞄准政府工程。“许多工程最低100万元都没人干，王破盘提出70万元都干。因为他可以从部队里带来人以及一些便宜物资。他不仅赚了钱，还为无极县作出了巨大的贡献。”今年2月28日，原无极县委书记刘日回忆。因有突出贡献，王破盘与历届县长、县委书记均关系良好。

1994年，王破盘中中了石家庄市交通局的一块地，而时任石家庄市交通局局长的王志峰正是无极人，王破盘最终获得这块地的开发权。作为交换，王破盘的金宝有限公司要将王志峰之子王印江列为股东，王志峰将王破盘的干女儿王亚丽调入市交通局做干部。王亚丽调入市交通局后，任稽征处人事科副科长。1998年年底，王志峰涉嫌贪污受贿被纪委调查，随后逃往国外。

## 与干爹“分手”：皆因美元失窃案

1997年，王破盘中保险柜的110万美元不翼而飞，与他住在一起的王亚丽有重大嫌疑。王破盘报警后，王亚丽威胁说，要是不撤案就告他强奸，他不得不撤案。王亚丽离开王破盘后投靠了王志峰。“因与王志峰的关系不清楚，王志峰的妻子

曾带人打了王亚丽”。此说法得到多名交通局老干部证实。

## 与一领导关联的升迁

离开王破盘和王志峰后，王亚丽依然与多名领导联系紧密。当时与王破盘要好的市领导中，张振江是少有的比较欣赏王亚丽的人。

对照张振江与王亚丽的履历，会发现，2001年8月至2007年，张的每一次升迁，总会伴着王亚丽的升迁，或获得新的机会。

2001年8月，张振江任石家庄市委常委、政法委书记，2001年10月王亚丽调任正处级单位西柏坡纪念馆馆长助理，级别为正科。次年8月，王亚丽作为被培养的后备干部下派至鹿泉市经济开发区任科技副主任。

2003年2月，张振江任石家庄市委副书记，当年9月，王亚丽在鹿泉一年挂职期满，出任鹿泉市经济开发区党委书记。

2007年3月，张振江出任石家庄市人大副主任，而当年4月王亚丽则当选为石家庄团市委副书记。

2008年，张振江在石家庄市人大副主任的位置上退休。2009年6月，王亚丽被免去团市委副书记职务。

“王亚丽舍得在领导身上投资，有金钱也有感情。对一些领导就像是对自己的亲生父亲一样，整天围在他们身边。如果病了，就鞍前马后地照料，需要送钱的也从不手软，特大方。”曾与王亚丽共过事的一名官员说。

【喜迎“三八”健康过节】

# 爱心免费筛查 捍卫女性健康

## 微笑母亲——妇科、乳腺免费筛查活动在534医院正式启动



关爱女性健康援助基地授牌仪式暨两癌筛查启动仪式

春天已至，万物复苏，2月26日，我市妇女“两癌”（乳腺癌、宫颈癌）筛查启动仪式在534医院隆重举行，主办单位市妇联、市卫生局、534医院在“三八”节即将到来之际，共同为我市女性送上了这份健康大礼。启动仪式上，主办方市妇联、市卫生局还向534医院颁发了“洛阳市关爱女性健康援助基地”的牌匾。

## 现状：女性健康状况堪忧

现代女性是社会建设的重要参与者，她们支撑整个社会的半边天，背负着家庭、事业的双重负担，扮演着母亲、妻子、女儿的多重角色，加上

自身特殊的生理结构、沉重的生活负担，常常面临着严重的健康隐患，稍不注意，妇科疾病就会不期而遇，困扰着女性朋友，给女性生活、工作等带来极大的不便，使女性朋友苦不堪言。据统计，我国50%左右的育龄期女性患有不同程度的妇科疾病，妇科疾病已成为影响女性正常生活的重要因素。

为提高我市妇女健康水平，保障妇女健康，降低宫颈、乳腺等恶性肿瘤的发病率，市妇联、市卫生局与534医院特于今年联合开展为期3年的宫颈癌和乳腺癌筛查活动。

## 活动：免费“两癌”筛查解惑

据了解，本次免费筛查活动主要针对我市9县（市）6区20岁~59岁的妇女进行，其中宫颈癌检查包括妇科检查、宫颈刮片检查、数码电子阴道镜检查、妇科腹部B超检查等；乳腺癌检查包括乳腺临床检查、红外乳腺诊断检查、彩超检查、乳腺钼靶检测等。旨在通过全面、细致的“两癌”筛查，有效提高我市妇女的自我保健意识和健康水平，提高“两癌”早诊早治率，降低死亡率，增强女性朋友的身体素质。

本次活动的主办方市妇联、市卫生局和534医院等有关单位，多方筹备，积极配合，从推进女性健康事业的目的出发，加强女性疾病普查普治工作，提高妇科常见病多发病的普查普治率，全面提升女性的健康状况，改变她们的健康意识，摆脱妇科疾病的困扰，以更好地服务女性朋友。

## 惊喜：“三八”节可享多重关爱

534医院“两癌”筛查工作主任医师邹丽敏认为，由于时代的发展，女性生活压力的加重，女性朋友在繁忙的工作中，往往忽略了自身的健康状况，有病不知、有病不医等情况相当普遍，据调查，我国妇科疾病发病率以每年20%~30%的速度增长，并呈逐年上升的趋势。尤其是农村妇女的妇科疾病的发病率更是令人触目惊心！其主要原因在于广大育龄妇女对健康的预防意识淡薄以及临床漏

诊、误诊、诊疗不规范所致。有病治病，无病防病，全面提高健康意识已是当务之急。

作为本次“两癌”免费筛查活动的唯一承办单位——534医院，不仅医疗水平、医德医风广受群众好评，而且始终有一份关爱社会弱势群体的仁爱之心，尤其是近年来持续开展妇科病免费普查等活动，体现了对广大妇女的深情厚谊。在今年的3月6日~4月8日，534医院还将对我市女性推出以下关爱活动：

**免费项目：**妇科检查、白带常规、腹部B超、宫颈刮片、数码电子阴道镜、红外乳腺诊断。

## 优惠项目：

- 彩超检查半价
- TLT 宫颈防癌检测半价
- 无痛人流手术费半价
- 宫颈疾病海极刀手术费半价
- 门诊手术患者当天免药费
- 妇产科手术住院床位费

据悉，对本次筛查活动中被确诊的“两癌”患者，534医院还将根据患者病情和家庭情况，给予一定的减免优惠。

凡我市适龄妇女，即日起均可报名参加本次筛查活动。

健康咨询热线：64280199

“两癌”筛查报名热线：64280166（广文）



“两癌”筛查活动现场